

→ Από σήμερα, Πέμπτη, ξεκινούν οι συναντήσεις του νέου Έλληνα πρωθυπουργού, Αντώνη Σαμαρά, με τους εκπροσώπους της τρόικας, η οποία μετά από ένα τρίμηνο διακοπής ξαναπιάνει δουλειά. Φυσικά, η τρόικα δεν βρίσκεται στην Αθήνα για να διαπραγματευθεί, αλλά για να επιθεωρήσει, να ελέγξει και να υποδείξει, με φόντο την εκταμίευση της επόμενης δόσης του ασθενή (= ελληνική οικονομία), τον επόμενο μήνα. Έτσι, παρότι στους τρεις μήνες που προηγήθηκαν έγιναν πράγματα και θαύματα, ουσιαστικά είναι όλα στο ίδιο σημείο. Στο σημείο ελέγχου...

→ Στη συνάντηση αυτή η ελληνική κυβέρνηση θα παρουσιασθεί αποφασισμένη να τηρήσει κατά γράμμα τις μνημονιακές επιταγές και θα δεσμευθεί για την εφαρμογή όσων προβλέπονται. Το σχέδιο είναι απλό. Θα κάνει όσα της ζητάνε, ώστε να μπορέσει κάποτε να επαναδιαπραγματευθεί την αλλαγή κάποιων όρων...

→ Ουσιαστικά, δηλαδή, πάει περίπατο η έντονη δυσαρέσκεια των Ελλήνων πολιτών που καταγράφηκε στις εκλογές (κυρίως της 6ης Μαΐου), παρότι από αυτές αντλεί δύναμη η κυβέρνηση Σαμαρά. Η νέα κυβέρνηση συνεργασίας υπερτερεί της προηγούμενης στο ότι έχει (νωπή μάλιστα) δημοκρατική νομιμοποίηση - την οποία δεν είχε η κυβέρνηση Παπαδήμου. Έτσι, προχωρά απρόσκοπτη στην εφαρμογή των συμφωνηθέντων, παρά τις περί επαναδιαπραγμάτευσης προεκλογικές δεσμεύσεις...

→ Φυσικά, ούτε ανατροπή, αλλά ούτε επαναδιαπραγμάτευση του μνημονίου θα γίνει. Η νέα κυβέρνηση θα βαδίζει πάνω στα χνάρια των προηγούμενων και σε όσα έχει εγγυηθεί με την υπογραφή του ότι θα εφαρμοστούν ο

## ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



# Η τρόικα ξανάφτασε, εμπρός βήμα ταχύ...

ίδιος ο πρωθυπουργός. Το μόνο που εξετάζεται και μπορεί να αλλάξει είναι επιμέρους τρόποι (= η τροποποίηση της επιστολής Σαμαρά), όχι όμως η συνταγή και οι στόχοι.

→ Αναμένεται ένταση των «μεταρρυθμιστικών μέτρων» (έτσι λένε οι εταίροι κι οι εταίρους τους μνημονιακούς όρους), καθώς αυτό διεμήνυσε κι ο Χορστ Ράικενμπαχ. Το κράτος αναζητά έσοδα και άρχισε πάλι να ψάχνει τους φοροφυγάδες, ενώ δεν έχει κάνει τίποτα ουσιαστικό προς αυτήν την κατεύθυνση. Ούτε καν έχει εφαρμόσει αυτά που έχει ψηφίσει...

→ Την ίδια ώρα, οι δύο στους τρεις Έλληνες δεν έχουν καταθέσει τη φορολογική τους δήλωση λίγες ημέρες πριν εκπνεύσει η διορία. Ξέρουν ότι τους περιμένει άγρια φορολόγηση και... κρύβονται. Βοήθησε σ' αυτό και το κράτος, το οποίο έδωσε συνεχείς παρατάσεις, δείχνοντας πόσο «σοβαρό» είναι...

→ Την ίδια «σοβαρότητα» έδειξαν κι οι πρώην πατέρες του έθνους, που ζήτησαν αναδρομικά αυξήσεις στους μισθούς τους, την ώρα που ο κοσμάκης στερείται ακόμη και τα βασικά. Ευτυχώς, στο συγκεκριμένο ζήτημα η Δικαιοσύνη δεν ήταν τυφλή...

→ Πάντως, ο Αντώνης Σαμαράς προσπαθεί να μικρύνει το κράτος και τα έξοδά του κι είναι θετικό βήμα ότι καταργούνται όλες οι αμειβόμενες επιτροπές των υπουργείων και οι ειδικές γραμματείες. Δίνει ένα καθαρό μήνυμα ότι έχει τη θέληση να συμμαζέψει το ξέφραγο αμπέλι... Ωστόσο, οι αποφάσεις-πυροτεχνήματα είναι ωφέλιμες μόνο όταν πραγματικά δείχνουν τον δρόμο...

→ Η τρόικα θέλει αποτελέσματα και ζητά να ανέβουν οι ρυθμοί, ειδικά στην συρρίκνωση του δημόσιου τομέα, όπως συμβαίνει σε Ιταλία, Ισπανία κλπ. Για να δούμε τι θα κάνει

κι η ΔΗΜΑΡ που ισχυρίζεται ότι συμμετέχει στην κυβέρνηση για να μην υπάρξουν μειώσεις μισθών ή απολύσεις στο δημόσιο...

→ Πάντως, αφού δεν πάει ο Μανώλης στο χωριό, πάει το χωριό στον Μανώλη. Η Ελλάδα δεν... μπήκε καν στον κόπο να θέσει θέμα επαναδιαπραγμάτευσης σε ανώτατο επίπεδο (στη Σύνοδο Κορυφής) και τώρα θα υποστεί τις υποδείξεις των απεσταλμένων της τρόικας. Αναμένουμε να γίνουν όλα αυτά που έχουν συμφωνηθεί χωρίς δεύτερη κουβέντα. Εμπρός βήμα ταχύ...

### Ελεύθερη αγορά

Η αγορά στενάζει κι η στήλη θεωρεί πως ένα να είναι το μυστικό για να υπάρξει επανεκκίνηση της οικονομίας. Να αφήσουν ελεύθερη την Βίκυ Σταμάτη!...

(Στο κάτω κάτω το «έγκλημά» της ήταν ότι ξόδευε πολλά... Άλλων...)

### Φόρος ρύπανσης

Στην Ελλάδα ψάχνουν να βρουν τους φοροφυγάδες, στην Αυστραλία την παράσταση κλέβει ο φόρος ρύπανσης.

Έτσι, σήμερα δημοσιεύουμε ένα εξασέλιδο με τις απαντήσεις στα πιο συνηθισμένα ερωτήματα των πολιτών. Είναι άμεση κυβερνητική ενημέρωση και ως τέτοια φιλοξενείται από την εφημερίδα μας. Αυτό σημαίνει ότι είναι υπεύθυνα ενημερωτική αλλά και με κυβερνητική χροιά.

Η πλειοψηφία των Αυστραλών πολιτών είναι ενάντια στον φόρο ρύπανσης, ωστόσο ζούμε σε μία δημοκρατία όπου οι απόψεις είναι σεβαστές κι η σωστή ενημέρωση είναι το καλύτερο εφόδιο του πολίτη. Ελπίζουμε όσα διαβάσετε να είναι κατατοπιστικά και να λύσουν τις απορίες σας.



ΦΘΑΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ

## Ο Αλέκος Ζαζόπουλος στην Αυστραλία

Φθάνει σήμερα στη Μελβούρνη αεροπορικά από τη Αθήνα ο Αλέκος Ζαζόπουλος. Ο Έλληνας λαϊκός τραγουδιστής επισκέπτεται την Αυστραλία για μία μίνι περιοδεία, κατά την διάρκεια της οποίας θα εμφανισθεί σε τέσσερις πόλεις της χώρας. Η αρχή θα γίνει αύριο στη Μελβούρνη και θα ακολουθήσει το Σάββατο η εμφάνισή του στο Σίδνεϊ, στο «Fix Live» στο Ροκντέιλ. Ο Αλέκος Ζαζόπουλος θα παραμείνει για λίγες ημέρες στο Σίδνεϊ και στη συνέχεια θα αναχωρήσει για το Μπρίσμπακ, όπου θα εμφανισθεί την Παρασκευή 13 Ιουλίου.

Θα ολοκληρώσει την μίνι περιοδεία του στην Αδελαιδα, το Σάββατο 14 Ιουλίου.

Μαζί του είναι ο μουσικοσυνθέτης Πάνος Καπίρης, καθώς κι η ορχήστρα του.

Σημειώνεται πως όλα τα εισιτήρια της εμφάνισής του στο Σίδνεϊ έχουν διατεθεί, αλλά όσοι ενδιαφέρονται και δεν έχουν εισιτήριο θα μπορούν να εισέλθουν το Σάββατο στο «Fix Live» μετά τις 23:00 με επιβάρυνση \$100 (ισχύει για περιορισμένο αριθμό ατόμων).

## Στις 15 Σεπτεμβρίου θα εμφανισθεί στο Σίδνεϊ ο Γ. Πλούταρχος



Ο ΚΟΣΜΟΣ έχει γράψει κατ' αποκλειστικότητα ότι ο Γιάννης Πλούταρχος θα έλθει στην Αυστραλία τον προσεχή Σεπτέμβριο. Σήμερα είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας πληροφορήσουμε ότι ο σπουδαίος Έλληνας τραγουδιστής θα εμφανισθεί στο Σίδνεϊ στις 15 Σεπτεμβρίου. Η εμφάνισή του θα γίνει στο «Factory Theatre» στο Μάρικβιλ, το οποίο αναμένεται να κατακλυστεί από τους συμπάροικους. Ανυπομονούμε.